

# 宁县第一中学 2019 年度部门整体支出 绩效自评报告

宁县上级下达编制 210 人，其中正式职工 207 人，临时工 3 人，现有在职职工 206 人，正式职工 203 人。宁县第一中学为财政全额拨款事业单位，隶属于宁县教育局。主要实施高中学历教育、促进基础教育发展，高中学历教育及相关社会服务。” 培养目标为：培养具有良好道德素质，扎实的基础理论，健康的心理素质，健全的人格素养，全面发展的社会主义现代化建设者和接班人，以及用于公共财政预算财政拨款开支的经费，与预算基本一致。

## 一、部门整体支出管理及使用情况

我单位本年度实际收到的一般预算财政拨款收 2612.86 万元，年初财政拨款结余 110.62 万元，本年度本单位财政拨款支出合计 2654.49 万元，其中基本支出元 2385.43 万元，项目支出 269.06 万元，结余 68.99 万元。单位基本支出的主要用途为保障单位运行，用于人员经费和商品服务支出，包括印刷费、差旅费、办公经费等。

本年度项目支出为 269.06 万元，项目资金的支出主要是：

普通高中国家助学金、普通高中减免学杂费、“三区支教”，普通高中国家助学金 149.90 万元主要是发放给学生中建档立卡贫困家庭学生、残疾学生、最低生活保障学生、农村特困救助学生以及孤儿、烈士子女；普通高中减免学杂费 57.10 万元，由于开学时对建档立卡贫困家庭学生、残疾学生、最低生活保障学生、农村特困救助学生以及孤儿、烈士子女进行了免学杂费缴费工作，故省财政厅拨付的减免学杂费到账资金做为学校的日常经费用于学校的正常开支；“三区支教”经费 0.90 万元，按照宁县教育局下发文件要求，支付支教老师用于生活补贴 0.65 万元，其余 0.25 万元用于受授学校的日常办公经费支出。专项经费学校涉及的各个项目资金实际使用严格按照项目资金用途和相关的管理办法规范使用。项目资金管理按要求专款专用的原则，学校成立了资金监管领导小组，做到了专款专用。

## 二、县本级其他财政性资金组织实施情况

我校资金管理情况，能够严格按照规定用途合理使用资金，做到专款专用；健全了财务审核制度及各项规章制度。资金做到日清月结，对资金使用情况都有分析报告和有关部门的监督检查；强化了印鉴管理，对资金管理人员做到印鉴、票据分开管理，从源头上杜绝了资金乱取乱用行为，严谨规范，确保了资金安全；资金管理都能做到严格审批手续，公开透明，并要求有关部门依

法对资金使用情况进行监督管理；加强学校财会人员廉政教育，预防财会人员在资金管理中出现滥用职权，玩忽职守，营私舞弊现象发生。

### **三、部门整体支出绩效情况**

我校重视单位内部管理制度建设及监督，加强财务管理，强化财务监督，增强法纪观念，遵守规章制度，为保证财务管理工作规范有序进行，对各项资金的管理、经费收支审批等均做了明确规定，正确组织资金筹集。调度和使用，债权债务及时结算、结清。各项经费支出实行限额把关、审核审批程序，加强对各类资金严格控制在预算范围内。加强事前事中事后监督，严格资产管理制度，年底对财产物资进行清查、盘点、核对、处理。对取得的财产物资及时进行会计核算。通过加强预算收支管理，不断建立健全内部管理制度，梳理内部管理流程，部门整体支出管理水平得到提升，保证了财务管理工作规范有序进行。

### **四、存在的主要问题**

财务工作按部就班，在精度和深度上有所欠缺，尤其在办公设备购置，固定资产管理方面还需进一步严格规范，学校要及时培训各校财务人员及时规范落实资金高效及时支出。

### **五、改进措施和有关建议**

对于以上问题，我单位会加强内部的资产管理工作，严格编

制政府采购年初预算和计划，规范各类资产的购置和管理岗位职责制度等。严格内控制度、控制运行成本，提高工作效率。